

## ZAPISNIK

sa 7/20. sjednice Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno održane 28. srpnja 2020. godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3 s početkom u 10,30 sati.

Prisutni: Valerio Drandić, Jadranka Andrijević, Elida Knežević, Predrag Mamontov, Robert Mavrić, Marčelo Mohorović, David Modrušan, Emil Nimčević, Marinko Rade, Emil Radovan, Tiziana Zovich Stanić, Goran Subotić, Klaudio Poropat, Eda Kalčić, Sergio Rabar, Snježana Štefanić Hoefel

Odsutni: Nijaz Burgić (O)

Sjednici prisustvuju: Marko Paliaga, Kristijan Damijanić, Marino Budicin, Maria Črnac Rocco, Ivan Begić, Edita Sošić Blažević, Martina Čekić Hek, Iva Vuljan Apollonio, Mirjana Bratulić, Tanja Mišeta, Ognjen Pulić, Želimir Laginja, Abedin Ramadani, Benjamin Čolić te predstavnici tiska i medija

Zapisničar: Ines Herak

Sjednicom predsjedava gosp. Valerio Drandić, predsjednik Gradskog vijeća, koji otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da prisustvuje 15 vijećnika, potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.

Budući da nije bilo primjedbi na zapisnik sa 6/20. sjednice Gradskog vijeća održane 07. srpnja 2020. godine isti se potvrđuje.

Prije usvajanja dnevnog reda predsjednik vijeća predlaže skidanje sa dnevnog reda točke 5. „Prijedlog ugovora o darovanju nekretnine označene kao k.č. 8443/2 K.o. Rovinj“ iz razloga što u dostavljenom geodetskom elaboratu postoji jedna greška koju je potrebno ispraviti.

Predsjednik vijeća ujedno predlaže nadopunu dnevnog reda sa četiri točke i to na način da se dodaju:

- nova točka 12. pod nazivom: „Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno za 2020. godinu“ ,

- nova točka 13. pod nazivom: „Prijedlog Zaključka o rješavanju imovinsko-pravnih odnosa radi provedbe Geodetskog elaborata za formiranje građevne čestice na kojoj je sagrađena Osnovna škola Jurja Dobrile, sportska dvorana Valbruna i kotlovnica te provedbe presude Općinskog suda u Rovinju-Rovigno“,

- nova točka 14. pod nazivom: „Prijedlog Odluke o mjerama pomoći gospodarstvu Grada Rovinja-Rovigno tijekom trajanja epidemije bolesti covid-19 uzrokovane virusom sars-cov-2 za mjesec srpanj i kolovoz 2020.“ i

- nova točka 15. pod nazivom: „Prijedlog Odluke o organizaciji, načinu naplate i kontroli parkiranja na javnim otvorenim i zatvorenim parkiralištima grada Rovinja-Rovigno“.

Provedeno je glasanje o skidanju točke 5. „Prijedlog ugovora o darovanju nekretnine označene kao k.č. 8443/2 K.o. Rovinj“ sa dnevnog reda što je Vijeće sa 15 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ prihvatilo, te glasanje o dopuni dnevnog reda sa četiri nove točke što je Vijeće sa 15 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“ prihvatilo.

Sukladno Poslovniku Gradskog vijeća predsjednik koristi mogućnost da ne čita prijedlog dnevnog reda te istog daje na glasanje. Nakon provedenog glasanja Vijeće sa 15 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ prihvaća slijedeći

## **DNEVNI RED**

1. Verifikacija zapisnika sa 6/20. sjednice Gradskog vijeća,
2. Izvješće o radu gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za razdoblje siječanj – lipanj 2020. godine,
3. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na prijedlog Odluke o načinu raspodjele/korištenja sredstava ostvarenih od zakupnine dijelova sportskih objekata koji se ne koriste za sportske aktivnosti klubova,
4. Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za mjesec lipanj 2020. godine,
5. Prijedlog Odluke o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja šireg područja Gimnazije u Rovinju-Rovigno,
6. Informacija o poslovanju Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj za 2019. godinu,
7. Informacija o poslovanju Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. Rovinj za 2019. godinu,
8. Prijedlog Odluke o dopuni prometne signalizacije u gradu Rovinju-Rovigno, ulica G. Privileggio Pascia,
9. Informacija o sklopljenoj nagodbi u postupku izvlaštenja radi građenja građevine gospodarske namjene, pretežito za sport i rekreaciju – streljana – Turnina u Rovinju-Rovigno,
10. Prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijih ponuditelja na natječaju za osnivanje prava građenja te davanje u zakup nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“,
11. Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.10332/1, k.č.10332/2, k.č.10333/1, k.č.10333/2 i k.č.10333/3 K.o. Rovinj),
12. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno za 2020. godinu,
13. Prijedlog Zaključka o rješavanju imovinsko-pravnih odnosa radi provedbe Geodetskog elaborata za formiranje građevne čestice na kojoj je sagrađena Osnovna škola Jurja Dobrile, sportska dvorana Valbruna i kotlovnica te provedbe presude Općinskog suda u Rovinju-Rovigno,
14. Prijedlog Odluke o mjerama pomoći gospodarstvu Grada Rovinja-Rovigno tijekom trajanja epidemije bolesti covid-19 uzrokovane virusom sars-cov-2 za mjesec srpanj i kolovoz 2020.,
15. Prijedlog Odluke o organizaciji, načinu naplate i kontroli parkiranja na javnim otvorenim i zatvorenim parkiralištima grada Rovinja-Rovigno.

Prije postavljanja vijećničkih pitanja predsjednik Gradskog vijeća poziva gradonačelnika gosp. Marka Paliagu da iznese kratku informaciju o trenutnom stanju proračuna Grada Rovinja-Rovigno i svega onoga što na njega utječe, a vezano uz epidemiju COVID-19.

Gradonačelnik je istaknuo slijedeće: „Primici proračuna smanjeni su rebalansom 2020. godine za više od 48 milijuna kuna i sada proračun iznosi 181.376.745,00 kuna. Navedeno je smanjenje prouzročilo rezove u svim područjima javnog života i rada gradske administracije, tako su sredstva za potrebe programa Gradskog vijeća umanjene za skoro 500 tisuća kuna, te je financiranje političkih stranaka umanjeno za gotovo 200 tisuća kuna. Znatno su smanjena i sredstva namijenjena odnosima sa inozemstvom, protokola i promidžbe, osnovica i ostalih naknada i materijalnih prava svih zaposlenih, intelektualne osobne usluge te ostali rashodi poslovanja. Umanjeni su i planirani iznosi za kulturno-zabavne manifestacije i programe, obilježavanje blagdana i važnijih datuma, izdavaštva i javnih potreba i tehničkoj kulturi i sportu kao i programa udruga. Ono što je bitno je da društvo osoba sa invaliditetom nije pretrpjelo ovo izuzeće, njihov rad će se financirati sa 200 tisuća kuna, dok su sve ostale udruge koje su pozitivno ocijenjene sa svojim programima putem natječaja stavljene na rezervnu listu i ukoliko će sredstva i prihodi proračuna to omogućavati isti će se i financirati u nastavku ove godine.

S druge strane, obzirom na epidemiju COVID-19 bilo je potrebno povećati sredstva po pojedinim stavkama pa je tako i proračunska zaliha povećana za 300 tisuća kuna, a za nabavku prehrambenih, higijenskih paketa socijalno ugroženim osobama uvećana je stavka za 50 tisuća kuna. Jedan je dio proračuna preusmjeren za potpore i pomoći poduzetnicima i obrtnicima, naročito uslijed poteškoća s poslovanjem tijekom trajanja epidemije COVID-19, a preraspodjela troškova izvršit će se i što se tiče izgradnje objekata komunalne infrastrukture s time da će se dio investicija od strateške važnosti za grad i njegove stanovnike nastaviti i raditi jer doprinosi dugoročnoj održivosti našega grada.

Stanje proračuna na dan 24. 07. 2020. godine: porez i prirez na dohodak minus 33,24% ili minus 10 miliona kuna; porez na korištenje javnih površina minus 53,50% ili cca 1,8 miliona kuna; porez na promet nekretninama minus 58,74% ili 5 miliona i dvjesto tisuća kuna; porez na potrošnju minus 63% ili 792.554 kune i komunalni doprinos i komunalna naknada minus 18,26%, odnosno 2 miliona i šesto tisuća kuna. Dakle, ukupno umanjjenje svih prihoda poslovanja je 20.829.780,00 kuna.

Sa ovime bih ja završio ovaj financijski izvještaj i rekao bih da ukoliko se ova epidemiološka situacija bude održala na ovoj razini kako je, možemo očekivati ipak 8. mjesec i jedan dio 9. kroz jedno pozitivno poslovanje i vjerujem da će se i ovi brojevi popraviti. Sigurno je da ćemo morati svi zajedno dosta ubrzano donijeti rebalans proračuna ukoliko se promijene prihodi ili na plus ili na minus, a sa željom financiranja i sporta i kulture i manifestacija i svega onoga ukoliko se to bude moglo ostvariti, odnosno ukoliko bude bilo potrebno morat ćemo tražiti dodatne rezove u proračunu kako bi održali gradske financije stabilnima. Hvala lijepa.“

Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici:

**Elida Knežević:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Mene je gradonačelnik malo preduhitrio sa informacijama. Ja sam htjela pitati stanje proračuna na današnji dan 28. srpnja s obzirom je ova godina specifična, ali sam već dobila informaciju pa vam se zahvaljujem.“

**Marčelo Mohorović:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Evo imat ću i ja dva pitanja. Prvo pitanje vezano je za antenu na zgradi policijske postaje koja je postavljena. Znamo da je to suprotno Prostornom planu, a prije nekoliko dana tamo nešto se novo doradivalo, pa je moje pitanje da li je u planu i da li gradska uprava ima kakvu informaciju da li će se ta antena skinuti ili se sad samo još malo možda s nekim dodacima dopunila, zakamuflirala i ostat će i dalje tu, a znamo da je u blizini vrtić i škola i Dom za starije i nemoćne osobe.

Drugo pitanje, vidim da se u određenim naseljima nakon što su završeni radovi sa odvodnjom i kanalizacijom da se ponovno izvode određeni radovi, reže asfalt, kopaju kanali, a navodno je postavljanje optičkog kabela, znači infrastrukture, pa je moje pitanje da li mi znamo koja će sve naselja biti tim radovima obuhvaćena, koliko će biti ti radovi brzo dovršeni i normalno da taj dio vjerojatno ima svu adekvatnu dozvolu i odobrenje pa se nadamo da ćemo imati kvalitetni Internet. Hvala.“

**Marko Paliaga:** „Ja ću odgovoriti na vaše prvo pitanje, a kolegica Mišeta će odgovoriti na vaše drugo pitanje. Dakle, obzirom da se jako puno govorilo u javnosti oko postavljanja i montiranja antene za mobilnu mrežu blizu vrtića i škole i ovim putem moram naglasiti da niti jedan puta Grad Rovinj, a niti ja osobno nije izdao nikakvu suglasnosti niti ikakvu privolu da se bilo kakvi radovi na tom području rade mimo prostornog plana, mimo odredbe Prostornoga plana Istarske županije koji to regulira, dakle da svi antenski priključci moraju biti udaljeni najmanje 400 metara od vrtića, škola i ostalih objekata od društvenog interesa.

Ja bih predložio kako bi vama svima olakšao ovu komunikaciju oko antene jer to je gotovo svako vijeće tema, predložio bih da vam na vaš account gdje dobivate sve materijale stavimo cijelu kronologiju dopisa i postupanja koje je Grad Rovinj poduzeo putem MUP-a i prema A1 i prema svim entitetima tako da možete lakše pratiti. Dakle, naš zadnji dopis upućen je 17. 07. i on je na isti način upozorio i MUP i A1 da se ne slažemo i da je antena koja se montira, odnosno antena koja je sada kamuflirana i smanjena i dalje antena koja je bez suglasnosti i mimo odredbi Prostornoga plana Istarske županije te tražimo hitno uklanjanje. Ali evo, predlažem da dobijete svi kronologiju kako bi lakše mogli pratiti i kako bi evo, možda će netko i sa vaše strane nešto uspjeti i pomoći oko te problematike. Ne bih rekao da smo bili neuspješni, ali jednostavno su u Republici Hrvatskoj dva suprotna propisa, jedan propis je Zakon o gradnji koji to regulira na jedan način, prostorno planska dokumentacija drugi propisi su vezani za telekomunikacije, to su dva propisa koji su u međusobnoj suprotnosti i jednostavno mi smo u toj nekoj razmjeri, ali u svakom slučaju budite uvjereni da smo formalno pravno sve aktivnosti koje smo mogli smo poduzeli i nastaviti ćemo sa njihovim poduzimanjem. Hvala lijepo.“

**Tanja Mišeta:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Vezano za izgradnju optičke infrastrukture na području grada Rovinja, ista je izgrađena na području Rovinjskog Sela i Borika u potpunosti i istina je da se nešto kasnije uključila u odnosu na samu izgradnju fekalne odvodnje na tom području. Sad su intervencije za bolji Internet u naselju Monfiorenzo i Gripole na način da se ugradio novi kabinet za svako naselje te je ovih dana u fazi spajanje istoga na sustav električne instalacije te onda kabliranje po naseljima kako bi svi korisnici navedenih naselja mogli dobiti brži Internet. Paralelno HT radi i na dokumentaciji za uvođenje optike u starogradskoj jezgri i krajem kolovoza ove godine moraju još jedan sastanak sa konzervatorima za

navedeno područje odraditi kako bi se nova instalacija mogla ugraditi na području našega staroga grada. Na širem području starogradske jezgre već je prva faza izgradnje infrastrukture napravljena, potrebno je samo kabliranje i izgrađena je infrastruktura na području naselja Valbruna sjever dok će se po okončanu sezone nastaviti na Valbruna jug i područje samog naselja Centener. U ovom trenutku se također izvode radovi na području poduzetničke zone Gripole-Spine kako bi se ista opremila sa infrastrukturom optike za korištenje u narednom periodu. To je projekt vrijedan nekih 20 milijuna kuna koje financira EU, a jednim dijelom i HT vlastitim sredstvima. Projekt bi trebao biti okončan do sredine slijedeće godine.“

**Emil Nimčević:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imam jedno pitanje vezano za sigurnost nautičkog dijela naše obale, odnosno može li Grad uputi jedan apel Policijskoj upravi, odnosno Lučkoj kapetaniji u svezi boljeg patroliranja na našoj obali obzirom da smo svjedoci i evo nedavno jedne nesreće, nautičke, gdje se jedan brod nasukao, a svjedoci smo i razno raznih brzih vožnji na moru pa do raznih sidrenja na nepropisnim pozicijama. Da li ih se može malo kontaktirati kako bi se provelo malo više intervencija na moru da ne bi došlo do neželjenih posljedica?“

I drugo, kao predsjednik Upravnog vijeća vrtića imam obvezu osvrnuti se na pismo koje je ovdje prošli put pročitala vijećnica Gradskog vijeća gđa. Štefanić Hoefel. Moja je obveza da pročitam pismo koje je potpisalo, nije anonimno, 53 djelatnika vrtića i odgajatelja. Samo ću vam reći da ih ima ukupno 56, jedan je bio na bolovanju, jedan se nije potpisao i moja je obveza pročitati to pismo kako se takve anonimne i druge prijave dalje ne bi donosile i čitale ovdje na ovom vijeću jer one štete prije svega ugledu jedne organizirane ustanove kao što je Dječji vrtić Neven. Obzirom da je to pročitala prošli put prosvjetna djelatnica, a sami se borimo protiv takvih anonimnih prijava bilo bi u redu da se takve prijave ne čitaju nego da se prvo provjere, a ja ću sada pročitati pismo koje su napisale odgajateljice dječjeg vrtića:

„Poštovani, dana 17. srpnja 2020. godine na sjednici Odgajateljskog vijeća ravnateljica Dječjeg vrtića Neven Rovinj-Rovigno – Giardino d'infanzia Neven Rovinj-Rovigno se osvrnula i pročitala nam anonimno pismo odgojitelja koje je vijećnica Snježana Štefanić Hoefel iznijela na sjednici Gradskog vijeća 07. srpnja 2020. godine.

Obzirom da nismo bili upućeni o namjeri slanja pisma, nego smo o istom saznali putem Rovinj FM-a, te nas nitko od kolega nije kontaktirao i tražio našu suglasnost za slanje istog želimo se javno očitovati da se od pisma ograđujemo. Smatramo da anonimna pisma nisu primjeren način komunikacije, te želimo da se ista kao takva ne uzimaju u obzir, odnosno da se od nas traži pisana suglasnost za objavu istih.

Također smatramo da je važno napomenuti, da sigurnost djece u odgojnim skupinama nije bila nikad ugrožena, pa ni u ovoj izvanrednoj situaciji.

Slijedom navedenog, želja nam je saznati tko je u naše ime iznosio navode u predmetnom pismu, te pozivamo da se o istom očituje vijećnica koja je pismo iznijela na sjednici Gradskog vijeća.

U privitku se nalazi popis odgajatelja koji su dali svoju suglasnost na ovo očitovanje.“

Znači, potpisalo je ukupno 53 djelatnika od 56. Htio sam obavijestiti gradske vijećnike o ovom očitovanju.“

**Marko Paliaga:** „Hvala lijepa na pitanju. Kao što znate svake sezone raspravljamo o pomorskom prometu. Evidentno je da je Rovinj i s ovim smanjenim turističkim

prometom znatno opterećen sa brodicama, to vam na neki način i govori o našim stalnim potrebama za izgradnjom novih vezova, dakle, Rovinj po broju stanovnika ima najveći broj brodica i različiti prekršaji iz domene sigurnosti plovidbe događaju se tokom cijele godine, ne samo u turističkoj sezoni. U tom smislu ja ovdje ne namjeravam nikoga braniti, ali moram na neke stvari upozoriti. Dakle, u pravilu pomorska policija nije nadležna za poslove iz oblasti sigurnosti na moru, a pogotovo ne iz oblasti prekršaja u smislu brzine ili nepridržavanja udaljenosti od obale već je za to nadležna Lučka kapetanija sa kojom moram priznati u ovim trenucima imam relativno dobar odnos kao jedinica lokalne samouprave. Znamo da su oni prisutni u našem gradu, ne konstantno i ne svaki dan kao što bi to trebalo, ali s druge strane smo svjesni da su kao i u svim oblastima kako i pomorskoj policiji tako i Lučkoj kapetaniji skraćena znatna sredstva, osobito materijalna, osobito u pogledu brodova i znamo da je brod koji je zadužen i za Rovinj, a što je za mene osobno kao gradonačelnika neprihvatljivo, dakle brod koji dolazi iz Pule. Samim time što dolazi iz Pule ne može biti efikasan kao što bi to bio brod i lučki kapetan koji bi ovdje trajno obavljao svakodnevno nadzor pored svih ostalih administrativnih poslova. U tom smislu uputit ćemo ponovno apel i ponovni dopis Ministarstvu prometa i veza i ministru da se Istri i zapadnom dijelu priobalja i istočnom dijelu koji je jako opterećen sa pomorskim prometom omogući drugačije funkcioniranje lučke kapetanije i omoguće drugačija materijalna tehnička sredstva, a vjerujem da sada nije ovakva sada proračunska situacija da bi mi svi bili spremni učestvovati kao što smo učestvovali u hitnoj pomoći i u nabavci broda za vatrogasce tako bi bili, ukoliko bi bilo potrebno, učestvovati i u nabavci broda za Lučku kapetaniju, ako je to problem za našu državu. Hvala lijepa.“

**Goran Subotić:** „Poštovani predsjedniče, poštovani gradonačelniče, stručne službe, vijećnice, vijećnici dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imam dva pitanja, a prvo pitanje je vezano za trenutnu situaciju. Svi smo mi za to da se uvede reda u pješačkoj zoni i u zadnje vrijeme je primijećeno prisustvo većeg broja policajaca koji uvode red za vožnju u zoni pješačkoj u starom gradu. U Careri je čak kontrola vožnje bicikli i mi to podržavamo, međutim, što se dogodilo? Nekolicina građana me obavijestila da su ljudi predali zahtjeve za upravljanje motociklom u području starog grada, koji imaju prebivalište u starom gradu, međutim do rješenja nije došlo, neki čak čekaju po tri, četiri tjedna. U međuvremenu ih je policija zaustavila i dobili su kaznu, kad dobiju kaznu pišu žalbu, ali nemaju na osnovu čega pisati žalbu i nađu se u neobranom grožđu. Kako se to može riješiti da ti ljudi dobiju barem neki privremeni papir da mogu upravljati motornim vozilom unutar grada jer se u zadnje vrijeme za takvim rješenjem čeka tri, četiri tjedna. Međutim to nije problem jer dečki na kasi na Valdibori vam produže parking na sedam dana pa tako dok ne dođe to rješenje za parking, tako da su dva, tri građana dobila kazne, a inače su već predali zahtjev za motocikle, a prošlo je dva, tri tjedna i nije im došlo rješenje još uvijek, znači nije im potpisano rješenje da mogu upravljati motociklom, a to su obično ljudi koji žive u starom gradu i koji ne koriste te motocikle da bi se vozali od kafića do kafića nego da bi prebacili špežu ili neke druge stvari do svoga doma i obično parkiraju dole na parkingu na Valdibori za motocikle.

Drugo pitanje, zamolila me grupa rekreativaca sa bazena da pitam da li će se ove godine otvarati bazen za građanstvo s obzirom da vidimo da u gradu Rovinju manje-više svi bazeni koji su u hotelskim smještajima ne da su čovjek na čovjeku, nego su puni i koriste se. Ja sam kontaktirao kolege iz Vinkovaca, Slavenskog Broda, Makarske i Pule i Zagreba, samo u Puli bazen ne radi, u svim ostalim gradovima

bazen za građanstvo je otvoren, a naš bazen je još na otvorenom što bi trebalo biti još lakše jer su ostali bazeni većinom zatvoreni gdje je puno teže provesti epidemiološke mjere. Hvala lijepo.“

**Marko Paliaga:** „Hvala lijepa na ovoj da tako kažem, sugestiji. Moram priznati da za sada nismo imali takve informacije, ali ja vjerujem ukoliko vi to kažete da tih brojeva ima. Dakle, postoji online, od kad je počeo covid postoji online prijava gdje se stavlja uplatnica ne treba više nikakve dokumentacije sve se radi online, uplata se radi e-bankarstvom i odmah ste uvršteni u sustav. Žao mi je da moram podsjetiti da sama predaja zahtjeva je formalni čin i da do odobrenja ne smijete koristiti motorno vozilo, to je jasno, to je isto kao da predate zahtjev za građevinsku dozvolu i gradite, ali građevinsku dozvolu ne možete dobiti. Prema tome, trebamo malo razlikovati pojmove, u svakom slučaju ja vjerujem da sustav više-manje funkcionira, moramo znati da imamo preko 1100 različitih kartica koje su izdane u gradu i lako je moguće da 10, 15, 20 u nekom trenutku nisu ažurirane i evo ja predlažem da se ta stvar provjeri, ja ću je provjeriti pa ćemo vidjeti ukoliko je nešto unutar našega sustava to ćemo nastojati i ispraviti.

Gledajte, što se tiče rada otvorenoga bazena, dobro ste nabrojati sve ostale gradove i dobro ste spomenuli druge gradove. Istarska županija i Istra su posebna regija i mi posebno želimo ovu turističku sezonu izgurati sa što je moguće manje bilo kakvih potencijalnih žarišta koja bi se mogla dogoditi. Ja ne kažem da to može biti otvoreni bazen, ali svugdje gdje smo mogli smanjili smo sve manifestacije, sva sportska natjecanja i sve smo sveli na minimalnu mjeru da bi izbjegli zarazu Covidom 19. Svi ovi gradovi koje ste spomenuli imaju jako puno oboljelih i imaju trajna žarišta. Isto tako ne vidim razloga da i u ovoj lošoj turističkoj sezoni i u ovoj da tako kažem teškoj financijskoj krizi da se ne možemo barem jedan puta, jedan mjesec u godini okupati u moru nego da i tada želimo raditi gužvu i stvarati gužvu sportašima koji se pripremaju sada za državno prvenstvo, dakle stvarati im gužvu u okviru bazena. Dakle, bazen se neće otvoriti za rekreaciju koliko god to se nekome sviđalo ili ne, do isteka, odnosno do kraja turističke sezone i nećemo riskirati sa nikakvim manifestacijama, sa nikakvim bilo kakvim događajima koji bi mogli na bilo koji način ugroziti turističko poslovanje u gradu Rovinju. Dajemo prednost privatnom smještaju, ugostiteljima, ekonomiji i svemu onome što je sada potrebno, znate da nisu ni sportske dvorane otvorene, ni za njih nemamo uvjete, znate da moramo svim tim rekreativcima mjeriti temperaturu, sve ih popisati da bi se plivalo u bazenu. Mislim da se moramo svi skupa malo strpjeti, nije uobičajena godina, nisu uobičajene financije i sve to će se naravno odraziti kroz jesen i kroz zimu, svi smo toga svjesno. Dakle, budimo svi skupa malo solidarni. Hvala lijepo.“

**Goran Subotić:** „Hvala na odgovorima. Osvrnut ću se na drugo pitanje, ja sam samo postavio pitanje rekreativaca i naravno da se mogu svi strpjeti jer najbitnije je zdravlje i da ova turistička sezona prođe. Ja sam u ime tih ljudi koji dolaze na bazen postavio pitanje i očigledno je da se neće otvoriti ove godine, a što se tiče prvog mog pitanja kad ste mi odgovorili kao da predaš za građevinsku dozvolu pa kad je dobiješ nevažeća je. Ti ljudi imaju četiri, pet godina za redom odobreno rješenje za vožnju motorom, predali su prije isteka vremena toga i nisu dobili 15, 20 dana u tom periodu dobili su i kaznu od policije, oni su sada definitivno u neobranom grožđu. Da li se može nešto napraviti da se barem razgovara sa policajcima ukoliko postoji dozvola od prošle godine da se te ljude ne kažnjava nego da se napravi neka opomena dok

se ne riješi ta situacija vezana za dozvolu prometovanja unutar staroga grada sa motociklima? Hvala lijepa.“

**Marko Paliaga:** „Kao što sam i obećao pa sam i provjerio, to ću vam i pročitati, dakle nikome nije uskraćen ulaz i kad istekne produžujemo automatski kroz osam dana, znači neki se ipak sjete da trebaju zatražiti odobrenje kad ih MUP zaustavi. Žao mi je, ali većina dozvola je produžena, u svakom slučaju kao što sam rekao, moguće je da postoji greška i grešku ćemo odmah ispraviti. Hvala.“

**Emil Radovan:** „Dobar dan svima. Evo ja za promjenu nemam pitanja što se tiče Rovinjskog Sela, tamo je situacija trenutno prilično jasna, pohvalio bih samo zgradu novog vrtića. Nedavno sam imao priliku posjetiti taj vrtić i mogu samo iskazati svoje zadovoljstvo i moram reći da će stvarno mališani iz Rovinjskog Sela, ali i iz Rovinja imati stvarno uvjete kakve ima malo tko.

Moje pitanje se odnosi na zgradu tzv. stare hladnjače, da li ima kakvih informacija da li se planira nešto pokrenuti? Znamo da je nešto bilo prodano, ali tamo se još ništa ne radi pa samo nas zanima da li ima kojih novih saznanja da li će se nešto pokrenuti na tom prostoru? Hvala.“

**Ivan Begić:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Stara hladnjača, istina je ovo što ste rekli da se pojavio novi vlasnik to je TOMMY d.o.o. iz Splita, on je kupio dvije nekretnine na području grada Rovinja, jedna je na području Škvera i druga je stara hladnjača. Za staru hladnjaču su odrađene sve predaktivnosti i aktivnosti za raspisivanje natječaja za izradu arhitektonsko-urbanističkog natječaja nakon čega bi se trebalo ići u realizaciju. Natječaj je objavljen jučer u jednoj tiskovini i na web stranicama Grada Rovinja i na stranicama Udruženja arhitekata Hrvatske, rok za prijavu na natječaj je do kraja 9. mjeseca, odnosno do 15.10. s tim da planiramo da bi ocjenjivanje koje provodi ocjenjivački sud sastavljen od afirmiranih i renomiranih arhitekata iz cijele Hrvatske trebao odraditi natječaj do kraja studenoga 2020. godine. Nakon toga će se ova zgrada rekonstruirati sukladno prvonagrađenom radu, a o samom natječaju organizirat ćemo kao što je uobičajeno, izložbu, koja se planira krajem ove godine, uoči božićnih blagdana i slijedeće godine u razgovorima sa investitorom planira se da bi se krenulo nakon sezone u rekonstrukciju zgrade. Radi se o rekonstrukciji zgrade čija je namjena stambeno-poslovna: u prizemlju bi bila trgovina, ono što je core business poduzeća, bila bi jedna etaža garaža i na najvišoj etaži bi bili stanovi, čini mi se ukupno 15 ili 16 stanova. Dakle, nadamo se da će se nakon ove procedure i nakon provedenog natječaja konačno i taj dio grada urediti i privesti namjeni sukladno Generalnom urbanističkom planu. Hvala lijepa.“

**Klaudio Poropat:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Jedno je više pitanje tj. potvrda određenih informacija od strane naših sugrađana da se i dalje nastavlja sa praksom tzv. lisičarenja tj. postavljanja lisica na neadekvatno parkirana vozila ili vozila kojima je istekao parking, a stranih registarskih oznaka. Od strane kolege, znam da je to bila stara tema ne u ovom sazivu Gradskog vijeća, nego se o tome godinama unazad raspravljalo, postojala su neka tumačenja oko korištenja pokretne imovine, sprječavanja korištenje pokretne imovine, mišljenja od strane Ministarstva unutarnjih poslova, a ja samo želim znati da li je to istina ili nije istina, ako je istina, zašto se to prakticira? Hvala lijepo.“



**Marko Paliaga:** „Sukladno svim propisima i sukladno Zakonu o obveznim odnosima vjerovnik ima pravo zaštititi svoja potraživanja. Isto kao što nećete dobiti torbu kad je ostavite u čekaonici npr. na aerodromu za koji plaćate i dok ne platite nećete podignuti torbu, na isti način se primjenjuje i privremena blokada vozila stranih registarskih oznaka i to iz dva razloga. Prvi razlog, a to je ono što bi vas kao vijećnika treba puno više brinuti, je naplata. Mi možemo izdati koliko god želimo da tako kažemo dnevnih karti i kazni, ali stranci to jednostavno ne plaćaju jer Republika Hrvatska nije potpisala takav memorandum i sporazum da se prometne i parkirne kazne plaćaju među državama. U Austriji kad vas zaustave platit ćete za minimalni prekršaj 20 eura i dobit ćete kaznu putem našega MUP-a u roku od 20-tak dana. Ovdje ćete vi kao stranac napraviti prekršaj od 1.500 kuna i nikad nećete platiti tu kaznu. Dakle, isključivo privremeno blokiranje usmjereno je na strane državljane na one tablice iz onih država koji ne plaćaju, to je privremeno i čim plate dospjelu obavezu mogu si preuzeti vozilo i mislim da je to jedini način da imamo izvrsnu naplatu i da u sklopu i unutar turističke sezone možemo kvalitetno funkcionirati.

Mislim da sada i u ovoj, da tako kažem, lošoj turističkoj sezoni i u ovoj, da tako kažem, kriznoj godini svaka naplata je bitna i mislim da tu moramo u svakom slučaju podržati sve one koji se time bave i koji se na neki način i snalaze da bi osigurali prihode. Ponavljam, radi se o stranim državljanima i radi se o državljanima koji ne žele i odbijaju platiti obavezu koju naši građani uredno plaćaju. Našim građanima se ne blokiraju vozila, uredno plate i dnevnu kartu i kazne i sve ostalo i ne vidim razloga zašto jedan stranac u Republici Hrvatskoj, u Rovinju ne bi platio ono što ja platim. Ne vidim razloga jer onda ne moramo niti u trgovini više plaćati pa neka si uzimaju kruh, piće, neka dođe u restoran pa neka ne plati i eto ... ne znam kako bi jedan ugostitelj postupio da mu se cijela obitelj lijepo digne sa stola i kaže: „Mi nećemo platiti, pošaljite nam račun u Njemačku“. Mislim da to nije sada ni vrijeme ni mjesto da o tome raspravljamo i da se bavimo ustavno-pravnim formama jer situacija nije povoljna i svaka negativna informacija i svaka negativna još ovih mjesec, mjesec i pol direktno i drastično će utjecati na preko 200 radnih mjesta. Mislim da si ni ja, ni vi, ni itko to ne želi uzimati. Budimo mirni, stabilni, zdravi, imamo danas ponovno nulu u Rovinju i držimo se toga, a ovo ostavimo za nekakve ustavno-pravne rasprave kada za to dođe vrijeme. Hvala vam lijepa.“

**David Modrušan:** „Buon giorno a tutti, dobar dan svima. Io vorrei sapere a che punto è arrivata la ricostruzione del bocciodromo cittadino? Ecco questa è la mia domanda.“

**Marko Paliaga:** „Odgovorit ću kratko. Investitor radova je Valbruna sport sa sredstvima iz proračuna koja smo osigurali za 2019. i 2020. Visina investicije je cca 1.1 milijun kuna. Do sada je izvedeno oko 35-40% radova, to je po zadnjem izvještaju kojeg čitam od nadzornog inženjera, odnosno od voditelja projekta od prošloga tjedna i mislim da se grubi radovi približavaju kraju i sad ide još montaža konstrukcije, a ako se ne varam umjesto one stare kućice će doći jedan moderni montažni objekt puno funkcionalniji i svakako je u cijelom tom tenderu i nova javna rasvjeta pa ja vjerujem da će taj mali sportski objekt imati svoju funkciju, a pogotovo zato što će dobiti krov pa će se on onda adekvatno moći koristiti. Hvala.“

**Eda Kalčić:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Pripremila sam dva vijećnička pitanja, zapisala da ne prekrdam u minutaži. Dakle, za moje prvo pitanje uvjerenam sam da bi većina građana rekla da je uz bespravnu gradnju najveći rovinjski

dugogodišnji problem na kojem grad po mom osobnom mišljenju radi vrlo malo i koji dalje eskalira iz godine u godinu. Radi se o gradskom prometovanju. Imamo dio užeg centra grada gdje je taj problem uglavnom efikasno riješen kroz naplaćena gradska parkirališta i označena mjesta na prometnicama, kolnicima koja se također naplaćuju i sve to prometni redari savjesno obilaze i kažnjavaju prekršitelje. No, čim se maknemo iz tog gradskog radijusa nailazimo na potpunu prometnu anarhiju gdje se baš ništa ne poštuje. Imamo puno novoizgrađenih ulica bez pločnika, onih sa pločnicima kako ih simpatično građani zovu u kolonu po jedan i ulica sa normalnim pločnicima. No, kako stvari stoje, šteta utrošenog novca za te pločnike jer su isti uglavnom namijenjeni parkiranju automobila dok su pješaci, osobe sa pomagalima za kretanje, roditelji sa dječjim kolicima, malom djecom, romobilima, triciklima itd. osuđeni na kretanje cestom kojom se kreću sva vozila, a nemalo puta svjedočimo i potpuno neprimjerenom brzinom. Imamo čitav niz ulica, mogu spomenuti Mažuranićevu, Zagrebačku, Centener gdje se u jednom nizu pa sve do samih raskršća parkiraju vozila u dugoj koloni ugrožavajući tako sve dionike u prometu. Mnogi privatni iznajmljivači prisvojili su si dijelove ulica i javnih zelenih površina za svoje goste ili za sebe bez obzira na pravilnik da svatko mora osigurati onoliko parkirnih mjesta unutar svoje parcele koliko ima jedinica za iznajmljivanje. Policija ne želi intervenirati na pozive građana uz obrazloženje da je to u ingerenciji gradskog prometnog redarstva kojeg osobno nisam nikad kroz sve te godine vidjela van užeg centra grada i samo je pitanje trenutka kada će se desiti neka nesreća i kad će netko ni kriv ni dužan nastradati. Pitam vas tko će snositi odgovornost, koga će ta osoba ili njegova obitelj tužiti? Najvjerojatnije Grad i to zbog nečinjenja. Ono što ovih dana pratimo u medijima vezano za 50-tak metara privatne uzurpacije javne površine u biti samo je kap u moru rovinjske prometne anarhije, stoga, tražim da nam pismeno odgovorite što grad planira poduzeti i na koji će način efikasno i dugoročno riješiti prometni kaos u svim dijelovima grada osim već spomenutog užeg centra grada. Ako će se pristupiti kaznom rješavanju problema po kvartovima ili ulicama molim da nam se razradi terminski plan po svakom kvartu ili ulici s planiranim datumima početka i završetka radova, a za kraj želim pohvaliti onaj mali pilot projekt koji je prije dvije ili tri godine implementiran u nekoliko ulica na Centeneru pretvorivši ih u jednosmjerne i dobivši usput određeni broj označenih parkirnih mjesta koji se pokazao vrlo uspješnim i možda je to smjer kojim se mora nastaviti.

Moje drugo pitanje. U prošlom smo sazivu Gradskega vijeća u nekoliko navrata na dnevnom redu imali točku vezano uz nezavisnog vijećnika Bruna Poropata i vašim saznanjima o nenamjenskom trošenju javnog novca kojeg je njegova lista jednokratno dobila iz gradskog proračuna uz veliku zakonsku zateznu kamatu. U više navrata tadašnji predsjednik Gradskega vijeća je rekao da je Grad protiv Poropata podignuo 10-tak tužbi pred različitim državnim tijelima i zanima me stoga do kuda je taj predmet došao i da li su optužbe bile utemeljene, odnosno da li postoji vjerojatnost da će se taj veliki novac vratiti u gradski proračun.

I ako bi mi predsjednik dopustio ja bih samo još jednu pohvalu ... Mi smo ovog tjedna kao gradski vijećnici bili pozvani od strane ravnatelja u bolnicu dr. Martin Horvat i zahvaljujem se na tome, recimo ta terenska nastava bila je izuzetno kvalitetna i mislim da bi to trebao biti primjer dobre prakse kojega bi kod većih ili velikih projekata trebalo redoviti slijediti. Hvala lijepa.“

**Marko Paliaga:** „Hvala lijepa na primjedbama, naravno da kao trenutni gradonačelnik grada Rovinja se ne mogu složiti sa vama da u gradu vlada prometni

kaos, da u gradu nema reda i da se red ne provodi. To je ja bih se usudio reći malo pretjerana i preoštra konstatacija, ali svakako treba krenuti od nekih podataka.

Dakle, nije dovoljno samo iznijeti primjedbu nego uvijek treba sagledati ostali dio realnih podataka. Na današnji dan u gradu Rovinju je 23 tisuće gostiju, svi smo sretni sa tim gostima da su došli, svi smo sretni da oni plaćaju svoje apartmane, da idu u naše restorane i svi se nadamo produžetku turističke sezone i hvalimo se kao Istra, hvalimo se kao Rovinj da smo među najboljima. A zašto smo među najboljima? Jer smo auto destinacija. U prenesenom smislu, 23 tisuće gostiju je od prilike 10 tisuća vozila plus naših 10 tisuća to je 10 tisuća vozila, nema grada koji može riješiti privremene prometne čepove i prometnu gužvu i privremeno parkiranje u smislu 20 tisuća vozila na grad od 14 tisuća stanovnika i na ovo hektara i urbanizacije što imamo. Ono s čime bih se ja složio sa vama je da smo kroz dugi niz godina, a osobito između 80-ih i 90-ih imali isključivo, odnosno jedno od najlošijih urbanističkih planiranja uopće, pa i taj gospodin kojega ste spomenuli je bio šef urbanizma u Rovinju i zaslužan je za određene potkove i određene uske nenamjenske dvosmjerne ulice, ali da sada ne ulazimo toliko u povijest jer povijest sada više ne možemo ispraviti, podsjetio bih da prije nego što kažem ono što ste i tražili, posjetio bih nas da je i dio uzroka prometnih problema i držanje vozila od svojih gostiju, turista, izvan dvorišta koja se drže zelenima radi bolje prodaje apartmana, koja bi trebala imati ulogu parkiranja vozila, odnosno jednog vozila po jednom turističkom apartmanu, a svjesni smo da to nećemo moći ni kratkoročno ni srednjoročno ni dugoročno na ovaj način riješiti.

Generalnim urbanističkim planom već smo povećali koeficijent parkiranja za svaku novu gradnju, vjerojatno ćemo kroz veći ili duži niz godina doći na to da će sve novogradnje morati imati nekakvu podzemnu garažu da bi se smanjio promet u mirovanju na prometnicama. Ono što mislimo napraviti i ono što pripremamo, a to je dakle uvođenje jednosmjernog prometa osobito u ulicama koje ste vi spomenuli Mažuranićeva, Centener, Giorgeri, Valpereri i Fachinetti, prema tome sav taj dio tih ulica bit će sagledan ponovno putem Savjeta za promet i biti će prijedlog mene osobno Savjetu za promet, a onda i Gradskome vijeću da se jedan dio tih ulica pretvori u jednosmjerne ulice i da se dozvoli promet u mirovanju, dakle u jednom dijelu kolnika. To je jedino realno moguće rješenje. Isto tako slažem se sa konstatacijom da fali i nedostaje nogostupa, nedostaje javne rasvjete, nedostaje i ostalih infrastrukturnih sadržaja, ali je evidentno da je ova gradska vlast na čelu sa mnom pokazala izraziti kontinuitet u građenju i investiranju u komunalnu infrastrukturu i to bi isto tako trebalo dodatno naglasiti i pogledati u kojem su nam redoslijedu sve prometnice u kakvom su nam sastavu prometnice i koliko se zapravo ulaže u ukupnu komunalnu i turističku infrastrukturu i tada zasigurno ja kao vijećnik na vašem mjestu ne bih rekao da je u gradu stanje katastrofalno i da je prometno stanje katastrofalno i danas je u prijedlogu rješavanje kritične prometne točke kružnoga toka pored Policijske postaje i isto tako što je u dugoročnom planu proračunskom rješavanje kružnoga toka u naselju Lamanova i što je riješen kružni tok u Istarskoj ulici. Dakle, vidi se kontinuitet ali vjerujte ja znam da vi znate da je gotovo nemoguće sve probleme grada koji se svakodnevno razvija rješavati odjednom, ali mislim da smo kontinuitet pokazali i mislim da smo pokazali dobre rezultate u investiranju i mislim da se oni vide, a vjerujte i u narednom razdoblju će biti tako.

Što se tiče vašega drugoga pitanje, ja vas moram izvijestiti kao čelnik ovoga grada da je Grad Rovinj, a i prošli predsjednik gosp. Davorin Flego da su bili u pravu i da je protiv Bruna Poropata već u drugom stupnju ponovno dobivena i potvrđena

tvrdnja Grada da su sredstva korištena nenamjenski i vrlo vjerojatno nakon isteka svih mogućih pravnih lijekova, a to je još žalba na Vrhovnom sudu ukoliko bude imao osnove za to, odnosno eventualno nekakva revizija da će u tom trenutku se ta sredstva morati vratiti u gradski proračun sa pripadajućom zateznom kamatom. Hvala lijepa.“

**Sergio Rabar:** „Dobar dan. Prošli put sam diskutirao i bio jedini protiv načina kako se gradi spomenik, a ne protiv spomenika. IDS je odmah nakon 2 sata napravio jedan pamflet protiv mene u cilju moje kompromitacije. Ja sam normalno, odgovorio. E sada, o čemu se radi? Moram objasniti. Radi se o tome da su ti kreatori tog spomenika lažima i nedovoljnim informacijama obmanuli ljude i pristali su na onakav spomenik. Oni u razgovoru sa braniteljima nisu im uopće dali kakav će biti spomenik, nisu im rekli da neće biti obilježja hrvatskih i inih, nisu im rekli da će latinski pisati, a ne hrvatski, jer to je hrvatski spomenik za hrvatske branitelje, nisu im rekli da će tamo pisati tko je napravio umjesto da napiše šta je napravio i za koga je napravljeno. Dakle, lagali su ih. Prije 8 dana imali su sa njima sastanak, sa braniteljima i nije im bilo objašnjeno kakav će biti spomenik nego je bilo pitanje jeste li vi za spomenik ili niste za spomenik? Oni su rekli da, i ja bih rekao. Gradski vijećnici su dobili kakav će biti spomenik, a jedino sam ja pročitao jer ova fitness grupa to ne čita, njima je zadaća da dignu ruku. Pitanje je slijedeće: „Vi kreatori toga sramnog spomenika da li imate namjeru provjeriti kriterije koje ste postavili za hrvatski spomenik, hrvatskim braniteljima, dakle da se mora promijeniti da na njemu ne može biti nikakvih obilježja državnosti, vojske, da mora biti latinski naziv kao da radimo za legionarsku diviziju i da mora biti zastave jedne strane države? Dakle, da li ćete to izmijeniti? Zahtijevam da se to izmjeni.“

Drugo pitanje je slijedeće: razgovarao sam s nekim ljudima, njima su smanjili u komunalnom plaće i to dobro, tako da rade za oko četiri i nešto tisuća kuna. Znam da je Laginja izvršio zapovijed koju je dobio od Grada, da se smanji plaća pošto nema para. E, gdje je to licemjerstvo? Pogledajte, ti kreatori te politike uzeli su ljudima koji rade i koji privređuju, a sebi nisu uzeli niti jednu kunu. Evo pogledajte, sto tisuća kuna godišnje onaj nadzorni odbor uzima u komunalnom, sto tisuća kuna godišnje. To niste dirali, to niste skinuli, niste niti smanjili i kad se pogleda koliko ima takvih, komunalno ima 150 ljudi, a tih koji uživaju na račun Grada ima skoro 100. Evo pogledajte, samo dajem primjer – imamo dva potpredsjednika, niti jedan nikada neće niti održati sastanak, niti voditi sastanak, a već su dobili dva, tri puta po 12 tisuća kuna, to niste smanjili, ali zato ste radnicima, onim jadnicima koji svaki mjesec po suncu rade, njima ste smanjili. Druga stvar, ima ljudi tu koji sjede, evo desno od mene, čija su primanja mjesečna 25 do 30 tisuća kuna, oni su rekli da se radnicima uzme, a njima ne. (V. Drandić: Gospodine Rabar isteklo vam je vrijeme.) Da meni ističe vrijeme ... e sad ću jednu pohvalu. Pitanje je slijedeće da li ćete vi poduzeti mjere da se i na tim stavkama smanji ... e sad druga stvar, sad je pohvala ... di je ona mala, ne vidim je ... a tu je ... koja je pohvalila upravitelja bolnice. I ja sam bio tamo, svaka mu čast, da je on to napravio prije nitko ne bi diskutirao „A“ protiv bolnice, a draga mi je još jedna stvar da je prikazao slike kakvu je bolnicu primio. Primio je devastiranu, srušenu, a znate tko je bio predsjednik nadzornog odbora u takvoj bolnici? Valerio. Penzioner koji radi, koji je stručnjak ne samo za bolnice, nego i za smeće, radi sada u ... Rekao sam vam sve. Doviđenja.“

**Valerio Drandić:** „Za vašu informaciju gospodin Valerio je doveo gospodina Marinka ... Odgovore ćete dobiti pismeno. (S. Rabar: Ja ne želim pismeno, želim odmah

odgovor.) U Poslovniku piše da možete dobiti usmeni ili pismeni odgovor. S obzirom da je vaše ponašanje vrlo problematično ne želimo vam na ništa odgovarati usmeno, već pismeno da možete mahati s time i da imate dokaze u ruci.“

Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Gradskog vijeća prelazi na rad sjednice po predloženim točkama dnevnog reda.

#### **Ad – 2.**

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gradonačelnika, gosp. Marka Paliagu, da podnese Izvješće o radu gradonačelnika i gradske uprave za razdoblje siječanj-lipanj 2020. godine nakon čega Vijeće bez rasprave sa 12 glasova „za“ i 4 glasa „suzdržan“, prihvaća

### **IZVJEŠĆE o radu gradonačelnika i gradske uprave za razdoblje siječanj-lipanj 2020. godine**

#### **Ad – 3.**

Predsjedavajući poziva gradonačelnika, gosp. Marka Paliagu da obrazloži prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na prijedlog Odluke o načinu raspodjele/korištenja sredstava ostvarenih od zakupnine dijelova sportskih objekata koji se ne koriste za sportske aktivnosti klubova.

Provedena je rasprava u kojoj sudjeluju Klaudio Poropat, Marko Paliaga i Goran Subotić nakon čega Vijeće sa 14 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Marinko Rade nije bio prisutan), donosi

### **ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti na prijedlog Odluke o načinu raspodjele/korištenja sredstava ostvarenih od zakupnine dijelova sportskih objekata koji se ne koriste za sportske aktivnosti klubova**

#### **Ad – 4.**

Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za mjesec lipanj 2020. godine nije potrebno posebno obrazlagati te Vijeće sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Marinko Rade nije bio prisutan), prihvaća

### **IZVJEŠĆE o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za mjesec lipanj 2020. godine**

#### **Ad – 5.**

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Ivana Begića, pročelnika Upravnog odjela za prostorno planiranje, zaštitu okoliša i izdavanje akata da obrazloži prijedlog Odluke o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja šireg područja Gimnazije u Rovinju-Rovigno.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Eda Kalčić i Marko Paliaga, Vijeće jednoglasno, sa 16 glasova „za“, donosi

**ODLUKU**  
**o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja šireg područja Gimnazije u Rovinju-Rovigno**

**Ad – 6.**

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Želimira Laginju, predsjednika uprave Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj da iznese Informaciju o poslovanju Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj za 2019. godinu.

Nakon provedene rasprave u kojoj sudjeluju Klaudio Poropat, Marko Paliaga, Snježana Štefanić Hoefel, Želimir Laginja, Goran Subotić, Valerio Drandić, Sergio Rabar, Elida Knežević i Eda Kalčić, Vijeće sa 12 glasova „za“ i 3 glasa „protiv“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), prihvaća

**INFORMACIJU**  
**o poslovanju Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj za 2019. godinu**

**Ad – 7.**

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Ognjena Pulića, predsjednika uprave Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. da iznese Informaciju o poslovanju Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. za 2019. godinu, nakon čega Vijeće bez rasprave, sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Klaudio Poropat nisu bili prisutni), prihvaća

**INFORMACIJU**  
**o poslovanju Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. za 2019. godinu**

**Ad – 8.**

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gradonačelnika gosp. Marka Paliagu da obrazloži prijedlog Odluke o dopuni prometne signalizacije u gradu Rovinju-Rovigno u ulici G. Privileggio Pascia nakon čega Vijeće bez rasprave, sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Klaudio Poropat nisu bili prisutni), donosi

**ODLUKU**  
**o dopuni prometne signalizacije u gradu Rovinju-Rovigno u ulici G. Privileggio Pascia**

**Ad – 9.**

Informaciju o sklopljenoj nagodbi u postupku izvlaštenja radi građenja građevine gospodarske namjene, pretežito za sport i rekreaciju – streljana – Turnina u Rovinju-Rovigno nije trebalo posebno obrazlagati te Vijeće bez rasprave sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Klaudio Poropat nisu bili prisutni), prihvaća

## **INFORMACIJU**

**o sklopljenoj nagodbi u postupku izvlaštenja radi građenja građevine  
gospodarske namjene, pretežito za sport i rekreaciju – streljana – Turnina  
u Rovinju-Rovigno**

### **Ad – 10.**

Prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijih ponuditelja na natječaju za osnivanje prava građenja te davanje u zakup nekretnine u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ nije trebalo posebno obrazlagati te Vijeće bez rasprave sa 13 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Klaudio Poropat nisu bili prisutni), donosi

## **ZAKLJUČAK**

**o utvrđenju najpovoljnijih ponuditelja na natječaju za osnivanje prava građenja  
te davanje u zakup nekretnine u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno na području  
Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“**

### **Ad – 11.**

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno, nakon čega Vijeće bez rasprave sa 13 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Klaudio Poropat nisu bili prisutni), donosi

## **ZAKLJUČAK**

**o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja  
imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na  
zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno**

### **Ad – 12.**

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mariu Črnac Rocco, pročelnicu Ureda Gradskog vijeća i gradonačelnika da obrazloži prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno za 2020. godinu, nakon čega Vijeće bez rasprave sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Klaudio Poropat nisu bili prisutni), donosi

## **ODLUKU**

**o izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka  
zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno za 2020. godinu**

### **Ad – 13.**

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Zaključka o rješavanju imovinsko-pravnih odnosa radi provedbe Geodetskog elaborata za formiranje građevne čestice na kojoj je sagrađena Osnovna škola Jurja Dobrile, sportska dvorana Valbruna i kotlovnica te provedbe presude Općinskog suda

u Rovinju-Rovigno, nakon čega Vijeće bez rasprave sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

### **ZAKLJUČAK**

**o rješavanju imovinsko-pravnih odnosa radi provedbe Geodetskog elaborata za formiranje građevne čestice na kojoj je sagrađena Osnovna škola Jurja Dobrile, sportska dvorana Valbruna i kotlovnica te provedbe presude Općinskog suda u Rovinju-Rovigno**

#### **Ad – 14.**

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gradonačelnika da obrazloži prijedlog Odluke o mjerama pomoći gospodarstvu Grada Rovinja-Rovigno tijekom trajanja epidemije bolesti covid-19 uzrokovane virusom sars-cov-2 za mjesec srpanj i kolovoz 2020., nakon čega Vijeće bez rasprave sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

### **ODLUKU**

**o mjerama pomoći gospodarstvu Grada Rovinja-Rovigno tijekom trajanja epidemije bolesti covid-19 uzrokovane virusom sars-cov-2 za mjesec srpanj i kolovoz 2020.**

#### **Ad – 15.**

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gradonačelnika da obrazloži prijedlog Odluke o organizaciji, načinu naplate i kontroli parkiranja na javnim otvorenim i zatvorenim parkiralištima grada Rovinja-Rovigno, nakon čega Vijeće bez rasprave sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

### **ODLUKU**

**o organizaciji, načinu naplate i kontroli parkiranja na javnim otvorenim i zatvorenim parkiralištima grada Rovinja-Rovigno**

Završeno u 14,00 sati.

Napomena: tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika.

Zapisničarka

Ines Herak

Predsjednik  
Gradskog vijeća  
Valerio Drandić